



教育培训不仅要提分 更应承担育人责任

品牌教育机构负责人及教育专家就学习方法、学习体验、学业规划等方面建言献策

孩子在教育机构内是否得到针对性的、高效的辅导,进而学习能力、成绩同时提升,教育机构的价格,师资力量,后续服务等情况如何,在本次3.15教育消费调查当中,不少网友给我们留言,希望通过越来越完善的管理机制,选择到满意的教育机构。

事实上,从去年开始四部委已经联合下发了关于校外辅导机构的管理条例,要求机构减负,实现教书育人的终极目标。作为教育培训机构,要既能立德,也能启智,承担推动教育进步、为国家培养人才的社会责任。

教学实力是机构核心竞争力

作为家长,选择培训机构进行课外辅导,首

先看重的就是培训机构是否正规,老师是否经验丰富,课程设置是否合理。

其次,家长希望通过在正规培训机构的学习,能让孩子在学习习惯上有所改善,学习方法上有所提高,学习成绩上有所进步,那么一个优秀的培训机构,教学实力便是其核心竞争力。

百时教育教学负责人表示,雄厚的教学实力包括,先进的教学理念、完善的教学机制、特色的教学产品、突出的教研能力。

“一对一培训机构更注重学员的根源性、个性化问题解决。以知识点填充和运用为载体,以修正学员学习习惯、提升学员学习能力为最终目标。”世博教育总裁张馨说。

以家长需求和体验为导向

教育机构存活的根本是客户需求和体验。天添教育创始人之一马翠青从事教育18年,她认为教育要以孩子为中心,全方位围绕学生做最专业的教育。

从学生能力、兴趣、心理健康、成绩提升、学业规划等多方角度,为孩子打造真正属于孩子的教育体系,真正为孩子规划未来,而不单纯地培训知识点的理念办学,让孩子在这体验到最科学的教育,让家长真正感受到教育二字的真正含义。

新课改下机构要做得更专业

新课改对培训机构的要求也越来越高,教

学模式、服务水平、授课环境等等,如果固步自封,不思进取,就会被淘汰。教育机构也时刻要保持警醒。

新高考改革是为了为社会培养出专业的人才,而目前,有很多学生大学毕业后根本不从事自己学习的专业,只因为报考的时候没有更好的规划自己,分数够到哪个就上哪个大学,这是对国家教育资源最大的浪费,对学生也是最不负责任的选择。

专家建议,考生应在抓住知识储备、提升能力、修炼品格的根本前提下,深入研究考改的初衷,结合自身特点和需求,明确出适合自己的方向及规划。

记者 冯美琳

用爱和责任
成就梦想!

--张馨



世博教育集团创始于1996年,深耕沈城教育二十余载,服务沈城近一半家庭,辅导学员近四十万人,是辽沈地区最具公信力的教育培训

世博教育:培养独一无二的孩子

高端品牌。38家分校遍布您的身边,1900名教职员,1300余位全职教师,专注小升初、中考、高考全科辅导。

世博教育建校以来,为了每个独一无二的孩子,一直专注于1对1个性化辅导。

300余人核心名师教研团队,已连续十六年针对小升初、中考、高考进行跟踪研究,时刻掌握三

大考最新动态,不断研磨1对1教学模式。让每一个孩子都能找到属于自己的学习方法,在学习中不断找到成就感!从被动学习,变为主动学习,才是实现提分的真正开始!这也正是世博教育1对1教学的独特魅力!再按照现行考试难易比例,稳固基础、试题提升、适度拔高,切实做到学员考试成绩大幅度提成。

多年来,中考考入三校、省重点高中人数超过四万五千余人;高考考入全国各大重点本科院校的学员,已经超过五万二千余名。

每年,世博教育均会在38家校区内张贴“中、高考百人榜单”,敢用事实说话,实力彰显世博教育的教学水准!傲视辽沈K12课辅市场!

记者 冯美琳

世博教育 SUNBO 400-601-6060

38所分校服务沈城 K12教育典范

辽沈地区最具公信力的教育培训高端品牌!

用爱和责任
成就梦想!

辽沈晚报 系列课程

名师课堂 震撼登场

名师
书法班

由省书协副主席赵博海领衔执教,中书协、省书协多位名师参与授课辅导。名师手把手个性化教学,少儿、成人均可报名。
上课时间:每周六下午3时至4时30分许。

名师
绘画班

由齐白石再传弟子、知名画家苗德志、苗德文亲自授课,名师个性化指导,当堂收获干货,迅速提高绘画水平。成人及少儿均可报名。
上课时间:每周日下午1时至3时。

中考高分
作文班

由“视觉词汇”课程创始人文季老师主讲,短时间内提高中考作文分数。3到5人精品班型,手把手批改作文。
上课时间:每周六、日下午(可根据学员时间灵活调整)

上课地点:
沈阳市和平区青年大街356号
辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)
报名电话:
024-22699238
024-22699140



(关注二维码获取更多名师课堂信息)